



NETTOYANT INOX

Stainless steel cleaner - Limpiador inoxidable

Nettoie, dégraisse et élimine le tartre. Rénove les surfaces et les fait briller. Pour toutes les surfaces en acier inoxydable (hotte, batterie de cuisine, table de cuisson et de travail, citerne à vin, matériel de stockage...).

Cleans, degreases and removes limescale. Renovates surfaces and makes them shine. For all stainless steel surfaces (hoods, cookware, hobs, worktops, wine tanks, storage equipment...).

Limpia, desengrasa y elimina la cal. Renueva y da brillo a las superficies. Para todas las superficies de acero inoxidable (campanas, utensilios de cocina, placas, encimeras, depósitos de vino, equipos de almacenamiento, etc.).

THOUY

BP 70539 - 81107 Castres cedex
France

+33 (0)5 63 62 70 33



**750
mL**

SETIFB021-VO

Mode d'emploi:

Prêt à l'emploi. Manipuler le produit avec précaution en raison de son acidité. Appliquer sur les surfaces à nettoyer.

Frotter à l'aide d'une éponge humide. Rincer à l'eau claire. Essuyer à l'aide d'un chiffon sec.

Composition & Législation :

Contient parmi d'autres composants (règlement (CE) N°648/2004) : <5% : agents de surface non ioniques;

<5% : phosphates. Formule déposée au centre antipoison de Nancy

(N°0214) : +33 (0)3 83 22 50 50. Numéro de téléphone d'appel

d'urgence INRS/ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. **Précautions d'emploi :**

Usage réservé aux utilisateurs professionnels. Tenir hors de portée des enfants.

Conserver le produit à l'abri de la chaleur, de la lumière et du gel. Pour une question de sécurité, ne pas déconditionner le produit de son emballage d'origine et ne pas réutiliser l'emballage vide. Fiche de données de sécurité disponible sur www.thouy.net. Avant toute utilisation, lire l'étiquette et les informations concernant le produit.

Instructions for use : Ready to use. Handle with care due to its acidity. Apply to surfaces to be cleaned. Rub in with a damp sponge. Rinse with clean water. Wipe off with a dry cloth. **Composition & Legislation :** Contains among other ingredients (Regulation (EC) No. 648/2004) : <5% : non-ionic surfactants; <5% : phosphates. Form filed with the Nancy poison control centre (N°0214) : +33 (0)3 83 22 50 50. INRS/ORFILA emergency telephone number : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precautions for use :** For professional use only. Keep out of reach of children. Keep product away from heat, light and frost. For safety reasons, do not unpack the product from its original packaging and do not reuse the empty packaging. Safety data sheet available on www.thouy.net. Read the label and product information before use.

Instrucciones de uso : Listo para su uso. Manipular con cuidado debido a su acidez. Aplicar sobre las superficies a limpiar. Frotar con una esponja húmeda. Aclarar con agua limpia. Limpiar con un paño seco. **Composición & Legislación :** Contiene entre otros ingredientes (Reglamento (CE) n° 648/2004) : <5% : tensioactivos no iónicos; <5% : fosfatos. Formulario presentado en el centro toxicológico de Nancy (N°0214) : +33 (0)3 83 22 50 50. Teléfono de urgencias del INRS/ORFILA : +33 (0)1 45 42 59 59. **Precauciones de uso :** Sólo para uso profesional. Mantener fuera del alcance de los niños. Mantener el producto alejado del calor, la luz y las heladas. Por razones de seguridad, no desembale el producto de su embalaje original y no reutilice el embalaje vacío. Ficha de datos de seguridad disponible en www.thouy.es. Lea la etiqueta y la información sobre el producto antes de usarlo.

DANGER Identificateurs du produit : (EC 231-633-2) ACIDE PHOSPHORIQUE; (CAS 9043-30-5) ISOTRIDÉCANOL, ETHOXYLÉ (9 EO). Provoque de graves lésions des yeux. Porter des gants de protection, des vêtements de protection et un équipement de protection des yeux et du visage. EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : Rincer avec précaution à l'eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. Appeler immédiatement un CENTRE ANTIPOISON ou un médecin.

DANGER Product identifiers : (EC 231-633-2) PHOSPHORIC ACID; (CAS 9043-30-5) ISOTRIDECANOL, ETHOXYLATED (9 EO). Causes serious eye damage. Wear protective gloves, protective clothing, eye protection and face protection. IF IN EYES : Rinse cautiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if present and easy to do. Continue rinsing. Immediately call a POISON CENTER or a doctor.



PELIGRO Identificadores del producto : (EC 231-633-2) ACIDO FOSFÓRICO; (CAS 9043-30-5) ISOTRIDÉCANOL, ETHOXYLÉ >5-20 OE. Provoca lesiones oculares graves. Llevar guantes, prendas, gafas y máscara de protección. EN CASO DE CONTACTO CON LOS OJOS : Enjuagar con agua cuidadosamente durante varios minutos. Quitar las lentes de contacto cuando estén presentes y pueda hacerse con facilidad. Proseguir con el lavado. Llamar inmediatamente a un CENTRO DE TOXICOLOGÍA o a un médico. EN CASO DE ACCIDENTE CONSULTAR AL SERVICIO MÉDICO DE INFORMACIÓN TOXICOLÓGICA, TELÉFONO 91 562 04 20.

13D002

N° de LOT : Voir sur le haut du bidon

LOT No : See packaging / N° de lote : Ver envase

THOUY



SETIFB022-V0